2.2 MLEEMHH

2.21 MEEMAH(SAL-THP~3HP-UG)

SHINI

E BAE P RIS T F R 2.2.2 AR e &
B 2-4: HLEEM4HE(SAL-1HP~3HP-UG)

18(85)



I S HINI

2.2.2 EAHH8A 48 £ (SAL-1THP~3HP-UG)
& 2-1: BAEA#EA tm £ (SAL-1THP~3HP-UG)

Vi AR e Vi £ # HAts5

1 ki - 13 | Ek % YR50708000000

2 | #EM ©50 YW03005000000 | 14 | #7454 5/16” YW09051600000

3| kA - 15 | idjEARA T YR10708000100

4 | Hxzk - 16 | #%der YW02003000400

5 | ARFE - 17 | AFFBEwIL YW09000000400
5 /ERM 1HP BM30031000150 | 18 | A% /w3l YR40001200100

6 & EAHL 2HP BM30042000050 | 19 | #MHHFH A WL YR40000400000
% /ERAM 3HP BM30053000050 | 20 | itjEA# -

7 | ER2 YW02000200000 | 21 %Cjiof LTE-305T | vE83305100200
WMeEE 1.5 YR60157000000 | 22 | Bk#e+AmRF JT40450000000

9 | iEAEER - 23 | ZEBEF R YE 10210300000

10 | idIRARR E A E - 24 | =444 -

11 | EAREER - 25 | Fw& BL21000100420

12 | dEAmEAE YR10030000000 | 26 | £k EZH% -

*R T AL AR A A

RTHCT AR SRR, S

AT E R REMAZA, LFAALY BRAT, ARRERADHTE EZh—E.

19(85)




SHINI

2.2.3 HLE LA (SAL-5HP-UG)

s R T RIL 2.2.4 HHEEA m A

S

A 2-5: HLEE M H(SAL-5HP-UG)

!

20(85)



I S HINI

2.2.4 KAAH4HA 48 & (SAL-5HP-UG)
k& 2-2: EAEAFA 8% (SAL-5HP-UG)

Vi £ # e Vi £ # e

1| #EH 50 YW03005000000 | 20 | #UH &%l YR40000600000
2 | F#ES8 YW66082200100 | 21 | &% A553L YR40001200000
3 | #EEM12 YW64012100000 | 22 | #UH&4H =~ YW09000600000
4 | RS BL21003500120 | 23 | %M %/ 5/16” YW69051600000
5 | ARE BL26003506520- | 24 | ‘F#& 8 YW66082200100
6 | Ak 2 - 25 | BREREEA BL21003500520
7 | mAEER ALY - 26 | itk 3 ADC2 YR50181100000
8 | AZEBAK15 BY20015000050 | 27 | &A% -

9 | HxA - 28 | % YW07000200000
10 | HERH 5HP BM30055000050 | 29 | itiBARZ &% -

1M | #%4=* YW02003000400 | 30 | &3gk7 YE83305100200
12 | &£44 BL26003507021 | 31 | Z&RF*% YE 10210300000
13 | A& @ EwiIl YR40000400000 | 32 | #4144 -

14 | B&Hwil YR40001200100 | 33 | F4&a& -

15 | A E A WL YW09000000400 | 34 | LkEEZH -

16 | & 2.5 YW02002500000 | 35 | itjEARE % -

17 | meks 27 YR60205000100 | 36 | Fr#&¥a+ AT JT40450000000
18 | &£hAgiag: YR10708000100 | 37 | A4 -

19 | dEARER -

*RRTRERIRGIR B, R TRT R R E, SN
A TR AWM REMAZR, LA BERAT, UARKEREWH TS ZH—EK.

21(85)




SHINI

2.2.5 HEEIE(SAL-10HP-UG)

B & g FTEA 50T R 2.2.6 AR 2k

ED A

B 2-6: L2 EA4HE(SAL-10HP-UG)

22(85)



I S HINI

2.2.6 KAFHHHA 40 £ (SAL-10HP-UG)
% 2-3: EAMAH#9A 4 & (SAL-10HP-UG)

Vi AR HAts5 B3 £ # e

1 S5 A S A MB% 16 YW60061600100 | 21 | R44R% & 3" YW02000300000
2 | +%EE6 YW66061300000 | 22 | 4R4f&% 2.57 YR60253000000
3 33 HE 6 YW65006000100 | 23 | #7324 5/16” YW69051600000
4 #) & X 75 @) Mgk 37 YW03000300000 | 24 | BHEREZA BL26007504720
5 EREWAGD) LY YW03000300200 | 25 | itiE % ADC22 YR50221400000
6 | KA BL26007502721 | 26 | #%de YW02003000400
; $ & /AR 10HP BM30081000050 | 27 | &R% -

R F B R 10HP YM30637500000 | 28 | &% YW07002500600

Rk 2 - 29 | TEAREER -

ARE BL26007504920 | 30 | #ipir YE83305100200
10 | A= AR 2 BY20500000050 | 31 | Z @ik * YE10210300000
11 | AMRGEE R - 32 | BEELERRF JT40450000000
12 | Zepdt 2.5 YW03002500000 | 33 | F4#& BL26010241820
13 | &£44 BL26007502421 34 | 44 -
14 | 275 R35F 1120 BW20012000040 | 35 | &k EEZM -
15 | &Ll - 36 | WILMHEHA YW09000000400
16 | KieF YW02003000100 | 37 | wiliiaia s YR40000400000
17 | ERARER - 38 | WIELD YR40001200100
18 | LA F A% YR40000600000 | 39 | i
19 | SILEAAD YR40001200000 | 40 | &%
20 | SILAUHE A YW09000600000 | 41 | idkEimst

*RRTRERIRGIR B, R TRT R E, SN,
WA TR R REMAZA, LA BERAT, UARKREWH TS ZH—EK.

23(85)




SHINI

2.2.7 A% M B (SAL-20HP-UG-D)

B oy TR0 30T 18 L 2.2.8 A I ek

ED A

B 2-7: HLEEME(SAL-20HP-UG-D)

24(85)



I S HINI

2.2.8 EAFHH 4 & (SAL-20HP-UG-D)

& 2-4: FAFAHEA tm & (SAL-20HP-UG-D)

Vi AR HAts5 B3 A # e
1 S5 A S A MB% 16 YW60061600100 | 23 | 4W#jk% 37 YR60303000000
2 | +%EE6 YW66061300000 | 24 | #:H¥EE 5/16” YW69051600000
3 MEME 6 YW65006000100 | 25 | JE#FRELH BL26007504720
4 | REKXT R 3 YW03000300000 | 26 | itjE% ADC2 YR50221400000
5 EREWAGD) LY YW03000300200 | 27 | #%d YW02003000400
6 | R BL26007502721 | 28 | RA% -
7 5B RA(AE)20HP | YM30001500300 | 29 | %% YW07000300000
8 | RAuik= - 30 | EEAREER -
9 | ARE - 31 | kAR % YR10028700000
10 | # /=" RV-02* YW90000100000 | 32 ¥ 4 o7 LTE-3051 YE83305100200

AC220V

11 | A% % %@ SPDV-50 | BY20500000050 | 33 | wkF% YE 10210300000
12 | AMRGEER* - 34 | BhEeERRT JT40450000000
13 | Z & kpit 2.5 YW03002500000 | 35 | FAa& BL26010241820
14 | L4247 - 36 | =HIAE -
15 | 45 A5 L1120 BW20012000040 | 37 | &k EE M -
16 | £ Ama% YR10002500200 | 38 | #%doit4h -
17 | XdeF YW02003000100 | 39 | #AH&F&HA il YW09000000400
18 | iHIEARER - 40 | MHFBE Wil YR40000400000
19 | WHFAE 3L YR40000600000 | 41 | &% H wil YR40001200100
20 | BEH <3 YR40001200000 | 42 | ¥
21 | MAEHKA <L YWO09000600000 | 43 | &%
22 | REME &R 3.5” YW02003500000 | 44 | idEiasst

*RRTRERIRGIIR B, R TRT R E, SN,
A TR R REMAZA, LA BEAT, UARKREWHSS ZHh—EK.

25(85)




2.2.9 AZA-FAEE4ME(SHR-6U/12U)

E BRI 3 T ML 2.2.10 AR ta K

B 2-8: AZH-FAEEME(SHR-6U/12U)

26(85)



I S HINI

2.2.10 EAH#H49A % (SHR-6U/12U)
k& 2-5: EAEAH#A % (SHR-6U/12U)

Vi £ # ¥tsa5 B3 £ # e

1 gﬁﬁ ?5@ Pt YR20205500000 | 21 | +FA4&& k04T MAx6 YW63040600000

2 | R - 22 | +FAEA L IE4T M6X20 | YW63062000000

3 J& I8 - 23 | BiskE -

4 | B3 - 24 | RELH ©25xDTXT YW90257700000

5 | F#HEG6 YW66061300000 | 25 | Eisks -

6 MEHE 6 YW65006000000 | 26 | -F#[& 8x22 YW66082200100

7 :267:2? xR YW61062000200 | 27 | (%48 M6 YW64000600200
HF - 28 | HiE A M3 YW64000300000

9 | EH#m - 29 | +FAhA k4T M3x40 YW63034000000

10 |z i 30 :;‘g: f’o*i%*g"ﬁ YW63061000000

11 | 4#%HHAR - 31 | HRBI L -

12 | 8054548 Max0.7 YW64040700100 | 32 | #itF4% -

13 | F4E 4 YW66040800000 | 33 | &A% -

14 | #%4o YW02003000400 | 34 | #-Fiag -

15 | ik YR40000600300 | 35 | itjEM -

16 | AFFEER - 36 | #H+2 -

17 | AHE - 37 | AAEEE YR10000000200

18 | AHEBRZA - 38 | BRAFE YR20001500000

19 | wiEFEE - 39 | +FAELA L8R4 M5x15 | YW62051500000

20 | wixs -

*RRTRERIRGIR B, R TRT R R E, S,
A TR AWM REMAZR, LA BERAT, UARKREWH TS ZHh—EK.

27(85)



I S HINI

2211 A=A R4 E (SHR-24U/36U)

41

!
1

VE RAEE P PTG T F I 2.2.12 MAH IR fm R

B 2-9: A=A R4 B (SHR-24U/36U)

28(85)



I S HINI

2.2.12 K408 48 % (SHR-24U/36U)
% 2-6: EAMAH#9A 48 & (SHR-24U/36U)

Vi £ AR W5 B3 A AR e

1 gﬁﬁ ?5@ Pt YR20205500000 | 22 | 4i%%%4& M3 YW64000300000

2 | R - 23 | +F A k4T M3x40 YW63034000000

3| mEaE - 24 S(: f’o*i%*'% YW63061000000

4 | B3 - 25 | HRHEI T -

5 | F#HE6 YW66061300000 | 26 | #4544 -

6 | #F4E6 YW65006000000 | 27 | &AH -

7 Sej\z{)ﬁ xR YW61062000200 | 28 | 4} %428 M4x0.7 YW64040700100
AR B - 29 | F#E4 YW66040800000
BAHR - 30 | #%4e YW02003000400

10 | %#to - 31 | skdeilse YR40000600300

11 | 4#%HHAR - 32 | AHEaE -

12 | % - 33 | AHE -

13 | wAEHRE - 4 | AHEBRZA -

14 | wic4 - 35 | mkHAF -

15 | +54 k4T M4x6 | YW63040600000 | 36 | #-tialk -

16 | 5484 k47 M6x20 | YW63062000000 | 37 | &R -

17 | Bk E - 38 | #H+2 -

18 | AREEH D25xD7*7 YW90257700000 | 39 | RAFia% YR10002500000

19 | m#skE - 40 | BRE -

20 | PHE 8x22 YW66082200100 | 41 | +F 44K 4r M5x15 | YW62051500000

21 | %R E M6 YW64000600200

*ERTTRRIRIRGGIN B R T RAARIR T E , SN
THAETE R REAZAT, LAAGR BRAT, ARREEMgHTE Zdh—5.

29(85)



2213 A=A-FALE R4 E (SHR-48U/96U)

Er BRI 3 T EMRIL 2.2.14 A ta K

B 2-10: AZH-s R4 B (SHR-48U)

30(85)



I S HINI

2.2.14 EAH4498 28 % (SHR-48U/96U)
k 2-7: EAAH#9A 4n % (SHR-48U/96U)

B3 £ # e B3 £ # HAts5
1 O B H A2 YR20255300000 20 | TFABE KERAT MAx6 YW63040600000
©250%5.3

2 | R - 21 | w4 YR40010000000
3 | ARAEAE - 22 | wiRFARE -

4 | Es - 23 | HiE A M6 YW64000600200
5 | +#EB6 YW66061300000 | 24 | AR EZE(FER) -

6 | #¥FHE6 YW65006000000 | 25 | +54k# k24T M6%40 -

7 :;]6: f’oﬁ Sl YW61062000200 | 26 | #k#Eh O25xD7x7 YW90257700000
8 | HFEa - 27 | T EFAEE KE4T M6x20 | YW63062000000
9 | EAHm - 28 | miskE -

10 | &F#twm - 29 | Bkt -

11 | fHAR - 30 | mEsk -

12 | Bi%%E M5 YW64000500000 | 31 Sgiﬂﬁ%%ﬁ YW63061000000
13 | F#E5 YW660051000100 | 32 | # &% % -

14 | AHE - 33 | MfLF4m M6x15 -

15 | AAHE BE A - 34 | &AF -

16 | AHEBE - 35 | ERAE -

17 | 3k dodts YR40000600300 36 | BRAEAE -

18 | 5t 4e YW02003000400 | 37 | #5Z -

19 | 405488 M4x0.7 YW64040700100 | 38 | #-tzé% YR10005000100

* R T AR IR IRGG IR B ;
THETE R REAZAT, LAAGR BRAT, ARREEMSHTE Tdh—5.

31(85)

S E T AR B, EI A




I S HINI

2.2.15 @ IRA-FALE R4 E (SHR-6U-E)

A BRI AT FMIL 2.2.16 MR

B 2-11: @Rk AuE B4 B (SHR-6U-E)

32(85)



I S HINI

2.2.16 K449 8 & (SHR-6U-E)
 2-8: FAFAHFH 40 % (SHR-6U-E)

Vi £ # HAts5 B3 £ # e

1 LS & %1 BL21060200820 | 18 | A#t% -

2 | IRGWE £ YW07000300000 | 19 | NHEBEZH -

3 | OAEHE YR20802600000 | 20 | FFK#EZLE YR40010000200

4 | EFEE M6 YW64006000100 | 21 | + 5484k 4T M4%6 YW63040600000

5 | #uEE TikL BW32610900010 | 22 | SR 3E4T M4x5 YW68004500000

6 | mBEaR YR10060200000 | 23 | wORE & & BL90001000120

7 fgéing 117 YW70317000600 | 24 | @BR&/Ek YW31616200000
k2 kAT BH10000600640 | 25 | +FA¥# k44 M4x10 | YW63041000000
#ak A - 26 | Wik YE 15143900000

10 | #Ate - 27 | wREER -

11 | g Bk BW32610800010 | 28 | wWIREIZ A BL21061200020

12 | #HAR - 29 | Mtk YR10000300100

13 | S8 448 MAx0.7 YW64040700100 | 30 | itjE® BL21000600620

14 | F#E4 YW66040800000 | 31 | #++2 BL21000602820

15 | %4 YW02003000400 | 32 | ERE@% YR10000000200

16 | #HF4=ifsr YR40000600300 | 33 | ®R% YR20001500000

17 | AHEBYE YR10150300000 | 34 | +F4&#& k47T M5 x15 | YW62051500000

R ARG E ;. T ETRECT R IR A, SN

THAET R R REAZAT, LAAGR BRAT, ARREEMgHTE Zdh—5.

33(85)




SHINI

2.217 @BRA-FALE R4 B (SHR-12U-E)

FIARIL 2.2.18 AHHH e m A

B o o T 5

PERI

B 2-12; wERH-ALE E 4B (SHR-12U-E)

34(85)



I S HINI

2.2.18 EAF#4+9A 4% (SHR-12U-E)
& 2-9: R 48 % (SHR-12U-E)

Vi £ AR A5 B3 A AR e
1 S;‘( 1’1 BRBAT | 61061600300 | 18 | Ak B A -
2 | mEmeTxz - 19 | wdEsh R E -
3 | wmmEBLR YR10001200100 | 20 | w446 -
4 ffﬁ"f; 160x170 - 21 | +F ARk AT M4%6 YW63040600000
5 | kL&A - 22 | B IR4T MAX5 YW68004500000
6 | HEY bk - 23 | wARE R R -
7 | IRARIEL MEX15 YW69621600000 | 24 | iR /R -
8 | #ibH - 25 | +FAEA L 3E4T MAx10 | YW63041000000
9 | Z#o - 26 | wR YE15143900000
10 | #Hbx2 - 27 | wAREFEB -
11 | i%HHAR - 28 | wIRE RSk -
12 | HUE 4 M4x0.7 YW64040700100 | 29 | iR -
13 | F#E 4 YW66040800000 | 30 | #-Fia -
14 | #%4 YW02003000400 | 31 | #+2 -
15 | #3k YR40000600300 | 32 | RAFia% YR10000000200
16 | AHFBE - 33 | BAE YR20001500000
17 | A - 34 | TG4 KER4AT M5Xx15 | YW62051500000
R RN R B ; R TRTRBIRGR A, FEINED.

AT E R REMAZA, LAALY BRAT, ARRERIDHTE Eh—E.

35(85)




2.2.19 @ BRA-FALE R4 B (SHR-24U-E)

Er BRI 3F EMIL 2.2.20 AR 4a K

B 2-13: wRH-FALE K4 B (SHR-24U-E)

36(85)



I S HINI

2.2.20 EAF#4+9A 40k (SHR-24U-E)
& 2-10: EAHAHHEA 29 £ (SHR-24U-E)

Vi £ AR A5 B3 A AR e
1 S;‘( 1’1)& HIRAT YW61061600300 | 18 | 4544 M4x0.7 YW64040700100
2 | HBETEZ - 19 | F#B 4 YW66040800000
3 | wBEAE - 20 | #%4e YW02003000400
WKIBE
4 (f;;’oi ©270%340 - 21 | #3k YR40000600300
5 | kAT - 22 | AHEE -
6 WIBE Lk 2 - 23 | A#E -
7 | BAREEL M6x15 YW69621600000 | 24 | A#¥EZH -
8 | i h - 25 | Atw% -
9 | BRI4T MAX5 YW68004500000 | 26 | itiER -
10 | wERE & & - 27 | #H4z -
11 | BIRK RS - 28 | BRAE AL YR10002500000
F A A Sk .
12 Jﬁﬁ;ﬁ% ol YW63041000000 | 29 | A -
13 | @ik YE15143900000 | 30 | +5A%# k4%4T M55 YW62051500000
14 | diRsFS - 31 | Ae kA4 -
15 | wiREZ 5k - 32 | BIAFHRE -
16 | f%HHAR 33 | wix4h -
17 | & 34 | TFAEA K ERAT MAx6 YW63040600000

*ERRTRRIRIRGGIN B R T RARIR T E , A IED.
THETE R REAZAT, LAAGR BRAT, ARREEMSHTE Tdh—5.

37(85)




